
إجابات أسئلة الوحدة

منهاجي 1/3

إجابات أسئلة الوحدة
السؤال الأول:

التعريفات:

الشعب: عددٌ كبيرٌ من المواطنين يحملون جنسية الدولة, وهو من أهم عناصر مكونات
الدولة، فلا يمكن تصور دولة في العالم لا يوجد بها سكان، بغض النظر عن عددهم.

دستور 1952م: الدستور الذي صدر عام 1952 في عهد جلالة الملك طلال، وسمي
ً من الدساتير التي سبقته. بذلك لأنه أكثر شمولا

النظام الملكي: النظام الذي ينتقل فيه الحكم داخل الأسرة الواحدة.

حرّية الرأي: حرية التعبير عن الرأي ضمن القانون.
 

السؤال الثاني:

أهم الوظائف التي تقدمها الدولة:

الدفاع عن الوطن، وحفظ الأمن. .1

تحقيق العدالة. .2

وضع السياسة الاقتصادية والنقدية. .3

إدارة العلاقات الدولية. .4

 

السؤال الثالث:

فسّر:

يتميز نظام الحكم في الأردن بالاستقرار:

انعكاس لطبيعة العلاقة بين القيادة والشعب التي تتميز بالثقة والولاء والانتماء
وتغليب مصلحة الوطن على المصالح الشخصية.
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أولت الدولة الأردنية اهتماماً بذوي الإعاقة:

لدمجهم بالمجتمع، وإعطائهم حقوقهم.
 

السؤال الرابع:

لا يستطيع جلالة الملك ممارسة جميع سلطاته مباشرة؛ لتعدد المهمات والواجبات لذا
يتم تنفيذها من خلال السلطات الثلاث.

 

السؤال الخامس:

صلاحيات الملك كما بينها الدستور الأردني:

يصدقّ على القوانين ويصُدرها. .1

القائد الأعلى للقوات البرية والبحرية والجوية. .2

إعلان الحرب، وعقد الصلح، وإبرام المعاهدات والاتفاقيات. .3

تعيين رئيس الوزراء، وإقالته، وتعيين الوزراء، وقبول استقالتهم. .4

 

السؤال السادس:

مقارنة بين الدستور المكتوب والدستور غير المكتوب:

دساتير مكتوبة:

يعتبر الدستور مدوناً إذا كانت قواعده مكتوبة في وثيقة رسمية صدرت من المشرع
الدستوري، ومن الأمثلة دستور الأردن، ودستور الولايات المتحدة.

دساتير غير مكتوبة:

وهي قواعد عرفية استمر العمل بها لسنوات طويلة حتى أصبحت بمثابة القانون الملزم،
ومن الأمثلة دستور بريطانيا.
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السؤال السابع:

أكمل الفراغ في الشكل:


